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Bucuresti: A különvonat, amely a kor- 
mány tagjait Sinajába vitte, éjjel féltizen- 

kettőkor érkezett meg. A miniszterek azon- 
mnal a királyi palotába mentek, ahol Ghera- 
sim Georgescu udvari sztarec jelenlétében 
letették az esküt. Az esküttéel után az ural- 
kodó hosszásan elbeszélgetett a kormány 
tagjaival, majd Tatarescu miniszterelnök a 

rája várakozó ujságirók előtt az alábbi nyi- 
latkozatot tette, amely eguttal az uj kor- 
mány programmját is jelenti. 

- A kormány uralmának utolsó etapp- 
ján szükségessé vált a kabinet átalakitása. 
Előljáróban már kijelenthetem, hogy az uj- 

jáalakitott kormány ugyanazt a kül- és bel- 
vppolitikát fogja folytatni, amire három év 

előtt kaptam megbizást. Ujabb pluszt jelent 
számunkra a kormány teljes homogenitása. 

.7 Elsősorban a belső rendet akarjuk 
pDiztositani, ami az ország teljes rendjét 
kell hogy jelentse, ami annál könnyebb lesz, 

évi kormányzásunk prosperitásának előnye- 
it fogják élvezni. Ez a prosperitás jólétet 

azonba egy mesterségesen felélesztett za- 
vargás észlelhető, amelyet feltétlenül el fo- 

sgunk nyomni. A kormány tiszteletben tart- 
ja az összes politikai pártok jogait, de csa- 
kis a törvényes kereteken belül. Semmi kö- 
rülmények közt nem fogjuk el türni az erő 
szakos eszközök megnyilvánulását. Egyet- 
len elvet követelünk meg: a törvényesség 
tiszteletét. Leszereljük a különböző pártok 

Talarescu: Fe 

mert a munkás és falusi tömegek három 

fog nyujtani a tömegeknek. Minden körül- 
mények között békesség van az országban, 

A politika legujabb eseményeiről bucu restii munkatársunk alábbi telefonjelentése 

inmu Braltiamu Frankfuriba utazolt 
felfegyverzett gárdáit, ugy a jobb- mint a 
baloldalon, miután ezek csak az ország el- 
lenségeinek tehetnek szolgálatot. Meggyő- 
ződésünk, hogy ezeket az alakulatokat eyget 
len kormány sem türné el. "- 

- Mint a kormány feje, azzal a forró 
kéréssel fordulok az összes felelős tényezők 
hz, hogy legyenek segitségünkre a belső bé- 
ke megteremtésében. Ugyanezen a vonalon 
elkészitjük az egyetemi polgárság uj discip- 
lnáját is. A legutóbbi események alatt, a- 
mint az bebizonyosodott a diákok bizonyos 
atmoszféra hatása alatt eltértek az egyenes 
vonaltól és bizonyos okkult erők szolgála- 
tába állottak. 

- Programmunk egyenes folytatása an- 
nak a munkának, amit megkezdtünk. At- 
szervezzük a mezőgazdaságot, a gabonaérté- 
kesitést, biztositani fogjuk a hiteleket. 
Ugyancsak a pénzügyminisztérium és a Ban 
ca Nationala együttmöködésével ujabb hi- 
telforrásokat fogunk szerezni. 
- A szociális politika terén uj erők ve- 

szik a kezükbe az ügyek intézését és uj re- 
formokat létesitünk. Ezeket a reformokat 
nészben királyi dekrétummal, részben a költ 
ségvetési törvény alapján fogjuk életbelép. 

tetni. 
- Külpolitikai téren ugyanazt a kül- 

politikát folytatjuk, amelyet Románia ösz- 
szes kormányai folytattak és amelynek ex- 
ponense Titulescu volt. Ezen az uton is for 
ró köszönetemet fejezem ki neki, annak a 
hangsulyozásául, hogy külpolitikánk nem 
volt egy ember, nem egy Kkormány, hanem 
az orSzág, a nemzet politikája volt, amelyet 
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megőrizzük az ország rendjét 
Az uj miniszterelnök kormmányprogramo! adolt és beje- 
lemteltle az összes párigárdák feloszlalását és a diákok 
uj fegyelmi szabályzatának bevezetését 

azt a Magyarság tegnapi számában is jelentettük, azonkivül lapunk rend- 
kivüli kiadása is hirül adta, az ujjá alakitott Tatarescu-kormány még szombat éj- 
szaka letette az esküt az uralkodó kezébe. Az uj kormányban Titulescu helyett Anto- 
nescu a külügyminiszter, Juca a belügyminiszter, Cancicov a pénzügyminiszter, Dju- 

igazságügyminiszter, Inculetz mint tárcanélküi miniszterelnök helyettes, Ja- 
mandi kultuszminiszter, Pop Valér pedig mint ipar- és kereskedelmügyi miniszter ma 

Tatarescu miniszterelnök korni ányprogrammot adott, amely nagyvonalu- 
ságánál fogva reményt nyujt arra, hogy ugy a bel-, mint a külpolitikai téren rendet 

ek 

továbbra is fenntartunk. A kormány legfőbb 
kötelessége az ország határainak és a bé: 
kének védelme. A legszorosabb összekötte- 
tést igyekszünk fenntartani szövetségese- 
inkkel, a kisantanttal, a Balkán szövetség- 
gel, Lengyelországgal, Nagybrittániával és 
főképpen Franciaországgal, amelyhez felold 
hatatlan kötelékek füznek bennünket. Cé- 
lunk a legforróbb barátság fenntartása ed- 
digi szövetségeseinkkel. Fenntartása tovab- 
bá a szovjetekkel való szövetségnek és bé- 
kés együttmüködés valamennyi szomszédunk 
kal. Ezek lesznek külpolitikánk irányvona- 
lai. Továbbra is aktiv kollaborációt folyta-, 
tunk a Népszövetséggel. Mindennek a garan 
ciája erős hadseregünk, tehát a hadsereg 
megerősitése a további célunk. Közelemt- 
ről ujabb ötmilliárdos hitelt veszünk igény- 
be, amelyet azokra a fegyverrendelésekre 
fogunk forditani, melynek terveit a hadügy 
minisztérium már előzőleg kidolgozta. 

A kormány nyilatkozatának elhangza- 
sa után a miniszterek elhagyták a királyi, 
palotát, a pályaudvarra mentek, ahonnan] 
visszatértek a fővárosba. A vonat éjjel egy 
órakor érkezett a fővárosba. 

Az uj miniszterek beiktatása hétfőn 
megy végbe. Vasárnap Inculetz Jucával és 
Bárca-val tárgyalt. A rendőrség és sziguran 
ca főnöke Bárcá lesz. 

Bucuresti. Dinu Bratianu, a liberális? 
párt elnöke tegnap beteg feleségének láto- 
gatására Frankfurtba utazott. A pártelnök 
Tatarescu miniszterelnöknek teljesen aza- 
bad kezet adott politikai kérdésekben. 

Titulescu Cap-Martinban üdül, ahol ép 
pen a mult héten folytatott külpolitikai meg 
beszéléseket a francia kormány delegátusa- 
ival. A miniszterelnök Titulescuhoz távira- 
tot intézett, amelyben köszönetét fejezi ki 
azokért a felmérhetetlen nagy szolgájato- 
kért, amelyeket az ország érdekében kifej- 
tett és hivatkozik arra, hogy belpolitikai o- 
kok kényszeritették arra, hogy az uj kor- 
mányt teljesen a párt tagjaiból állitsa ösz- 
sze. A továbiakban biztositja Titulescut, 
hogy az uj külügyminiszter a tőle örökölt 
tradició alapján folytatja külpolitikai tevé- 
kenységét. 

dékozási akció 6. száma 



ötték az ötös ikrek világrehordját Megdönt 

Hatos ikrekel szült 
egy kamadaiasszomy 

(New-York) Ismeretes, hogy egy Ka- 
nadai nőnek öt gyermeke született. Ezt a 
rekordot most egy Speichinger nevü Mis- 
souri állambeli farmer felesége „megdön- 
tötte". A nő hat gyermeknek adott életet. 
Igaz, hogy a születésük után néhány perc 
mulva öt kicsiny meghalt és csak egy kis- 
leány maradt életben. 

Minthogy a farmercsalád nagyonmesz 
sze lakik a várostól nem tudtak idejében 
orvost hivni. A kerületi orvos, aki csak 

órákkal a szülés után érkezett, kijelentet- 
te, hogy mind a hat gyermek életben ma- 
radhatott volna, ha idejében, kellő gondo- 
zásban részesülnek. Éppen ugy, mint a 
kanadai ötös ikreknél - itt is melegitő 
palackokkal és mesterséges táplálkozással 
kellett volna a kisdedeket tovább feilesz- 
teni. 

Speichingerne még csak 36 éves és 

már tiz gyermek anyja. 

Narakirit kövelelt el magán egy 
öreg koldus 

Meghalt a saltu-marei közkórházban 
(Satu-Mare) Tegnap délután 5 órakor 

nagy csődület támadt a Regina Maria ut- 
cában. A püspöki konviktus épülete előtt 
rongyokba burkolt eszméletlen öregemberi 
feküdt a gyalogjárón. Mellette egy rozsdás 
bicska hevert. 

Az aggastyán hasán hatalmas szurt 
seb tátongott amelyből vastag suga- 
rakban ömlött a vér. 

Csakhamar kiderült, hogy a vértócsában 
heverő öregember Szabó Ferenc 72 éves 
kéregető, aki 

a nyilt utcán öngyilkossági 
bél hasbaszurta magát. 

szándék- 

A járókelők telefonáltak a mentőkért, akik 
első segélyben részesitették az öngyilkos 
aggastyánt, majd bevitték a kórházba. 

Itt azonnal megoperálták, de már ek- 
kor látszott, hogy az öreg menthetetlen 
Ugyanis a rozsdás késtől, amellyel hasba- 
szurta magát, vérmérgezést kapott. A sze- 

rencsétlen ember anélkül, nogy eszméletét 
egy pillanatra is visszanyerte volna. 

ma fFeggelre meghalt. 
Az öngyilkos kéregető borzalmas nyomora 
és betegsége elől menekült a halálba. 

Eltemetéséről a város gondoskodik. - 

„Háf csalk nem élőertek 
asszony nélkiüil 

- mondotta az özvegyen maradt kilencven esztendős 
gazda és elindult teleségét heresni 

Chisineu-Cris, augusztus 30. 
Nem mindennapi histórián derül az arad- 

megyei Chisineu népe, Pár nap előtt halt meg 
idős Pálfly Imre jómódu gazdának, aki már a 
kilencvenedik esztendejét tapossa, az élettársa 

aki ugyancsak magas korban, 86-ik esztende- 
jében hagyta itt az életet. A végtisztességen 
az öreg Pálfy érzékenyen bucsuzott el hitvesé 
től, megkönnyezte a pap busitó gyázsbeszédet 
azután a kedves rokonok támogatásával hagy 
ta el a sirkertet. Alig hogy a gyászos hangulat 
elült, a rokonok babusgatni kezdték az öreget 
és egy kis örökség reményében felajánlották, 
hogy élete hátralevő napjait megédesitik gon- 
doskodásukkal. Nem olyan fából faragták 
az öreg Pálfíyt, hogy ezt csak ugy tudomásul 
vette volna, elháritotta a kedveskdő ajánl- 
Ikozást, mondván: 

- Hát csak nem élhetek asszony nélkül?, 
És már szedte is a betyárbutort és a rokonol 
nagy megrőkönyödésére elindult asszonyt ke- 
resni. Akadt is egy neki tetsző, jóképü, 40 esz- 
tendős menyecskére, aki nem sokat ellenke- 

, elfogadta az öreg gazda ajánlatát és ott- 
Agyta addigi lakóhelyét, Adea községet. Az 

ifju pár hazaérkezett Chisineura, ahol azon 
an az uj asszonynak némi kivánsága tá: 
No nem szerelmi kivánság, inkább amolyai 
anyagi természetü. Azt kivánta ujdonsült féri[ 
től, hogy a házát közjegyző előtt irassa az 5 
nevére. Mit mg nem tesz egy szerelmes termé 
szetü ember, még ha kilencven esztendős if. 
apta magát, bekopogtatott a ke 

zőhöz és Zlőadta jövetele célját. A közjegy 
okos embet, előbb szép szóval igyekezett m 
győzni az öreg falusi Romeót, hogy háti 
módon nem neki való a házasság, de az öreg 
hajthatatlan maradt. Erre a közjegyző is eré- 

ről. 

lyesebben fogta a dolgot és kereken kijel 
tette, hogy nem engedi az öreg embert becsar 
ni és nem készitette el az irást, Az öregem- 
ber meg ifju hitvese bosszusan hagyták el a 
közjegyző irodáját, a község népe pedig iz 
tottan várja az érdekes házasság további fejle- 

ményeit. 

Az iskolai szezon alkalmából, mélyen ORADEA 
leszállított árakban árusitunk Str. Nic. 

Fuaerman cipőlerakai lorga 7.-- 

Trotzkijt internálták, két titkárát 
pedig kiutasították Norvégiából 
A norvég igazságügyminisztérium köz 

i, hogy a kormány elhatározta Trotzkij- 
nak és feleségének internálását, tekintet- 
tel arra, hogy Trotzkij nem akarta elfo- 
gadni a kormánynak azt a feltételét, hogy 
tartózkodni fog minden politikai tevékeny 
ségtől. Trotzkij és felesége internálása ed- 
digi, hönefossi lakásukban történik, amig 
uj lakást találnak számukra. Trotzkij két 
titkárát kiutasitották Norvégia területé- 

ha - Nagy könnyelmüséget követ el, 

engedi, hogy olyan szövet megvásárlására 

rábeszéljék, amelyik nem tetszik Önnek. A 
Deutsch Posztóáruház egyedülállóan üus 

raktára lehetővé teszi, hogy mindenki azt a 
szövetet vegye, amelyik izlésének és zsebé- 
nek megfelel. A nagy forgalom módot nyujt 

arra, hogy a legjobb minőséget a legolcsób- 

RUMBA JEGY 
Ezmm SZELVENY 

Első széria 

s3 
3 
a a 

a. 
[ 

g
p
a
e
í
n
k
o
z
s
s
o
 
s
 

o
p
u
e
S
r
A
r
 

Aki a folytatólagosan megje- 
lenő 30 számot összegyűjti, 
résztvesz a ,Rumba"-játékban 

1936. piember augusztus- 

A HAcCAc 
MENEI RENDJE 

Derfekiivregény 
46 

Csak a benyomás futott át agyamon.. 
Valami, ami emlékeztet valamire, amit már 
hallottam, láttam, vagy megfigyeltem... 
- Churstonban? 
- Nem... nem Churstonban. Előbb. 

Nem baj, hamarosan eszembe fog jutni... 

LADY CLARKE 

Mikor másodszor láttuk a churstoni 
kastélyt, mély és lankasztó bánat borult rá. 
Erről talán a nyirkos szeptemberi nap tehe 
tett, ami már az ősz lehelletét hozta, vagy 
talán az, hogy a ház legnagyobb részét le- 
zárták és a kis szobában, a bevezettek 
bennünket, dohos volt a levegő. 

Nyugodt pillantásu ápo ónő lépett be 
hozzánk. 
- Mr. Poirot? ... És Miss Capstick 

vagyok, az ápolónő. Megkapti Mr. Clacke 
levelét, amelyben bejelenti látogatásukat. 

Poirot Lady Clarke egét égi állapota 
felől érdeklődött. 

- Sok javulást persze nem várha- 
tunk - felelte Miss Capstick - de uj keze 
lés. móddal próbálkozunk, 
kevesebet szenved. 
- De meg nem gyógyul at ugy-e? 
- Mi ezt soha nem mondjuk felelt 

az ápolónő, aki szemmel tláthatóan megüt- 
között a nyers fogalmazáson. 
- Férje halála szörnyü 

lehetett. 
- Tetszik tudni, Mr. Poirot, a megráz- 

boldog házasság volt ez? 
Nagyon boldog názasság. 

ember rettenetesen gyötrődött 
lapotán. Orvosnak mindig keservesebb az 
ilyesmi, tetszik tudni. 

Ő nem csalhatja meg magá t hamis re- 
ményekkel. Eleinte egyébre se tudott gon- 

dolni. 
- Eleinte? Később már nem annyira? 
- Az ember mindent megszokik, nem? 

És azután Sir Carmichaelnek itt volt a gyüjte- 
ménye. A Tuzeumot folyton átrendezték, 
meg ujra katalogizálták Miss Greyvel. 
- Igaz is. - Miss Grey. Ő már elment, 

ugy-e. 
- Igen. És én nagyon sajnálom, de a be 

teg hölgyek néha képzelődnek. Iyenkor nem 
lehet velük vitatkozni Rájuk kell hagyat. - 
Ezt Miss Grey is megértette. 
- Lady Clarke mindiz ellenszenvesnel 

alálta? 
- Ezt nem lehet igy mongant. Azt E. 

szem, hogy eleinte éppen kedvelte. De 

nem szabad tovább tartóztatnom az uraka 

pletykáimmal. A betegem már nem fogja 
mi történt velünk. 

(Folyt. köv.) 
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aDeutsch Posztóáruház 
Ardeal és Bánát legnagyobb posztóáruháza, - Oradea, Str. Avzam Iancu 4. 

Onisitor Ghibu az állam javára 
iratta át az oradcai premontrci 

((Oradea) Onisifor Ghibu, az ismert clu- 
ji egyetemi tanár, augusztus 22-én megje- 
lent az oradeai törvényszék telekkönyvi hi 
vatalában és kérvényt adott be, amelyben 

kérte, az oradeai premontrei rend rendhá- 
zának, templomának és gimnáziumi épüle- 
tének az állam javára való átirását. 
Chibu a kérvényt azzal indokolja, hogy 

1870-ben a telekkönyvek felvétele alkalmá- 
val több helyen egyes állami területeket 
azoknak a nevére kebelezték be, akik a te- 
rületeken laktak. Igy - mondja Onisifor 

Ghibu - bár a magyar állam csak , ha- 
szonélvezetre adta át ezeket a területeket 
azzal a kötelezettséggel, hogy a rend főgim 

ináatlanait 
náziumot épitsen reá, ezt a területet, 
amelyre a templomot és a gimnáziumot 
épitették, a rend javára kebelezték be. - 
Mellékel még Ghibu bizonyitványt, ame- 
lyet Oradea városa állitott ki s ez igazol- 
ja, hogy a premontrei gimmázium nem műü- 
ködik s igy - szerinte elvesztette a jo- 
gát erre a területre. 

A kérvényt Onisifor Ghibu augusztus 
22-én adta be, az oradeai telekkönyv még 
aznap elintézte és az állam javára bekebe- 
lezte a tulajdonjogot. A bekebelezés indok- 
lása szerint, az eredeti bekebelezés téves 
volt és most csak helyesbités történt. 

; . Osszedőlt a kalyiba és maga alá 
temette az alvó munkásokat 
(Ploesti) Borzalmas szerencsétlenség 

történt tegnap a Fundeni község Mosa 
hegy erdejében. Nae Castou, akinek nagy 
kiterjedésü erdőrészlete van kitermelésre 

kibérelve, favágásra több parasztot alkal- 
mazott. A favágók közül kettő, Constantin 
Párvu és Petre Sima este hét órakor bevé- 
gezték munkájukat és meg akartak pi- 
heni a kivagott fakból össze eszkabált kis 
kunyhójukban. Lefekvés előtt tüzet rak- 
tak, mert az este nagyon hüvös volt. Mi- 

Házossággalvégződik 

prahovai ügyészséget. 

után a két favágó elaludt, eddig még ki 
nem deritett okból a kaliba összeomlott s 
maga alá temette a két mélyen alvó mun 
kást. A lehullott gerendák tüzet fogtak a 
már pislákoló pásztortüztől. A többi mun. 
kások észrevették a szerencsétlenséget és 
értesitették a csendőrséget. Csak a csend- 
őrök segitségével sikerült a megszenesedett 
holtteteket az összeomlott kunyhó alól ki- 
huzni Az esetről azonnal értesitetteék a 

Erőöszakoi kisérelf meg egy lány 
ellen, a törvényszéki árgyalá- 

son Sázasságot igéri 

(Satumare) A törvényszék Spireanu- 
Toma tanácsa ma tárgyalta Hecht Lajos sa 

ei gyármunkás bünügyét, aki azzal 
volt vádolva ho, 
zakot akart elkövetni H. B. 24 éves leány 

A vádlott fiatalembert szuronyos fog. házőr kisérte fel a fogházból a tárgyaláss 
ra, ugyanis a megtámadot: leány feljelen- 
tésére Hechtet letartóztatták és vizsgálati 

A biróság zárt tárgyalást rendelt el, (mire kiüritették a termet. 
A tárgyalás elején dr. József 

ügyvéd, Hecht Lajos védője bejelentette, 
hogy a vádlott elégtételt óhajt adni a le- 
lkayzak az elkövetett sérelemért és 
feleségül veszi. 
Miután a leány kijelentette, hogy elfogad- 
ja az elégtételadásnak ezt a kellemes mód- 
ját, a biróság Hecht Lajosnak december 
dö-ig adott haladékot, hogy a házasságkö- 

a tör.ényszékhez bemutassa. Egyidejüleg 
elrendeite a törvényszék Hecht Lajos azon 
Mnali szabadlábra helyezését. 
A tárgyalás előzményeit a követke. 

a mult hó 12-én erő- 

feljelentőjének 
zőkben ismertetjük. 

Julius 12-én H. B. és nővére fürödni 
mentek a Somesbe Egy hirtelen jött jég- 
eső szétzavarta a fürdözőket és a két nő- 
vér elszakadt egymástól. 

H. B. nővére keresésére indult, de vé- 
gig a parton sehol sem találta. A vágóhid 
környékén megszólította Heeht Lajost, - 
aki a szandolinjában ült, hogy nem-e játta 
nővérét, mire Hecht beinvitálta csónakjába 
hogy majd végigeveznek a part mentén és 
megkeresik. 
Daráig evezett le Hecht, ott kitette a 

leányt a partra és erőszakot akart rajta el 
követni. H. B. kétségbeesetten ellenkezett, 
mire Hecht megverte a leányt és a vizpar- 
ton hagyta. 

Hecht ellen erőszakos nemi közösülés 
eimén indult eljáráss. A mai tárgyaláson 
a munkás tagadta e vádat. 

Védekezése ellenére, Hecht mégis be- ismerte bünösségét azzal a ténnyel, hogy 
kielentette hogy hajlandó feleségül venni a leán 

rHUitvinuv is hukik? 
Kopenhágából jelentik: A „Politiken" 

értesülése szerint Litvinov állása is meg- 
ingott. Bucharin, Rykov és Radek egye- 
lőre csak házi őrizetben vannak, de hir 

szerint rövidesen letartóztatásba kerülnek 
Radek tudvalevőleg jobbkeze Litvinovnak 
és ugy vélik, hogy a Sztalin csoport Ra- 
dek élyében tulajdonképpen Litvino- vot akarja lehetetlenné tenni 

Caraniil légügyi miniszfer szeren- 
csés kímenelelű vasuti balesefe 
Az Orient-Express tegnap 40 perces 
késéssel futott be a bucuresti állomásra. A 

miatt késett. A műüncheni állomáson a vo- 
nat elektromos vezetéke elszakadt és egy 
hatalmas szigetelőt a kocsik ablakaihoz ha 
jitott. A kocsivezető sulyosan megsebe- 
sült. 

Caranfil légügyi miniszter és felesége 
ugyan abban a kocsiban ültek de a lehulló 
üvegcserepek szerencsés módon nem sebe- 
sitették meg őket. A miniszter kénytelen 
volt egy másik vagonba átszállni. 

A német hatóságok nyomozást inditot- 
tak a szerencsétlenség okainak felderité- 

sére. 
.... 

Tarmóczy Lajos ref. 
lelkész ünnmeplése 

Arad saugusztus 80. 
A Református Férfiszővetség Calvin uc- 

cai helyiségében Arad református társadalma 
meleg ünneplésben részesitette Tarnóczy La- 
jost, az egyház népszerü és szeretett lelkészét 
névnapja alkalmából, Rendkivül sokan jöttek 
el, hogy dokumentálják szeretetüket és ragasz 
kodásukat és igy az ünnepség meleggé és im- 
pozánssá vált. Elsőnek Nagy Dezső nyugalma- 
zott táblabiró, egyházi főgondnok köszöntötte 

gait tolmácsolta, majd Bechnitz Áborné, a Nő- 
szövetség társelnöke mondott bszédet a Nő- 

vezette a pap elé a gradsitei Protestáns Kör 
tiztagu küldöttségét és köszöntötte Tarnóczyt, 
utána a Református IHjusági Leányszövetségi 
egy tagja virággal kedveskedett. Üdvözlő beszé 
deket mondtak még Hirsch József kántor és a 
„Sasok, református turista egyesülete nevében 
Dömötör Bertalan. Az ünnepelt meghatottan 
köszönte meg hivei szeretetének a megnyilat- 
kozását A református hivek vidám és feszte- 
len hangulatban a késő éjszakai órákig ma- 
radtak együtt. 

Féltett kincs a szép arcbőr 
Ovni, ápolni és gondozni kell 
Llegjobb erre a FLOREAL krém 

FLOREAL Ne. 1. 
krém nappalra puder alá 

FLOREAL No- 2. 
krém szeplős, pattanások, májfoltos 
és elrontott arcbőrők rendbehozására. 
FLORAL krémek tégelye 40 lel 
Eőlerakat: PBap Drogueria oR ADEA 

Bulv. Reg. Ferdinand 9. - Telefon: 6-86. 
Naponta postai szétküldés 

.AarAzSsAó emi, mert H. B. feltünően szép ieén vs3ő szeptemBer 74 

Tarnóczy Lajost és a presbiterium jókivánsá- 

szövetség tagjainak nevében. Görög Józsei 
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PORT 
Megindultak a nemzeti bajnoki küzdelmek 

Tegnap délután megkezdődtek a Nem- 
zeti Bajnokság küzdelmei. A bajnokságért, 

a pontokért menő küzdelmek már az egész 
országban komoly meccseket, izgalmas ösz 
szecsapásokat - ha helyenként szezon ele 

ni játékot is - hoztak. 
Oradeán derbi volt. A CAO és Crisana 

sapatai ütköztek meg (és a mérkőzés erő- 

en magán viselte a szezon kezdet jellegét. 

Ezek a csapatok azok közé tartoznak, ame- 

lyek még nincsenek készen. De reméljük, 

gy nemsokára készen lesznek. A CAO 

halisora sántit, a Crisanának a csatárso- 

ra gyenge. A zöld-fehérektől Czinczér, Sar 

kady, Juhász, Bodola, Haláty és Rónay, 

aki azonban nem lehet végleges megol- 

dás a fix pontok, a Crisanánál Szabó, 

Pintye, Szőke, Hódi és Pfeiffer mutatkoz- 

tak be az idén is sikerrel.) 

A mérkőzést a Crisana kezdte és hatá- 

rozott Crisana fölény alakul ki. Rónay ki- 

tör ugyan, de kapu előtt felvágják és egy 

negyedórán keresztül a Crisana szorongat. 

Czinczér Romanescu nagy lövését fogja, - 

majd a kapufa ment. Hódi lövését a Czin- 

czértől elhagyott kapuból Sarkadi fejeli Ki. 

A 20. percben Bodola megunja a szoron- 

gatást, egyedül felhozza a ijabdát, remekül 

Kiteszi Halátit. A szélső bead. Fekete ki- 

veti magát a beadásra, de nem éri el és 

azodola, kapásból leszoritva belövi (1:0). 

báját védi. 

Utána Bodola gólrány javitás helyett ka- 

pufát 16. A CAO fölényébe most a Crisa- 

hna kornere hoz változatosságot, mig Feke- 

te Rónay szabadrugását, majd Kocsis bom
 

Szünet után a CAO gyorsan bebizto- 

sitja a győzelmet. A 3. percben Bodol
a ki- 

teszi Rónayt, aki a vetődő Fekete alatt b
e- 

lövi a második gólt, majd Kocsis lef
ut, - 

lövés helyett betol Halátinak s ül a har- 

madik gól is. 
Hosszu perceken keresztül remekül ját 

szik a CAO, mig Pfeiffer és Romanescu 

CAO lövi. Haláty átadását Rónay fordu- 

lásból lövi be, majd Haláty-Kocsis összja- 

ték után Bodola elegansan helyezi be az 

ötödik gólt. A Crisana nem adja fel a har- 

cot. Orawetz jóindulatu is és miután Hó- 

dit Czinczér és Sarkady együttes erővel 

szerelik, 11-est itél. Pfeiffer 11-esét Czin 

czér kornerre üti, a kornert is kitolja, a 

labdát azonban Szőke visszaiveli és a ka- 

npuban álló Sarkadi mellett a hálóba hull. 

ményes és Romanescu nagy lövése 5:2-re 

állitja be a végeredményt. 

Orawetz biró kevés sikert aratott a 

tegnapi biráskodásával. 

A Nemzeti Bajnokság A. dívi- 

ziójának vasárnapi eredményei 

AMEFA-CFR 2:0 (10) 

(Arad) Az óriási költséggel feljavitott 

CFR bemutatkozása nem járt sikerrel. M
ár 

az első meccsén kikapott, a tavalyi máso- 

dik A. diviziós AMEFA-tól. A CFR nagyon 

gyengén játszott. A gólokat Prassler és 

Perneky lőtték. 

Vemnus-Viciorim 31 (0:0) 

(Cluj) A Venus jó formája nem képe- 

zi kétség tárgyát. A Victoria tudásbeli fo- 

gyatékosságát lelkes játekával próbálta 

egyensulyozni. A Venus ellen azonban ke- 

vés sikerrel. Humis, Gruin és Petea a Ve- 

nus, Felecan II a Victoria góllövői. 

Ripensia-Umiversitale 4:0 (2:0) 

(Timisoara) A Ripensia a bajnoki 

idényre feltámadt és kitünő játékkal le- 
győzte a finn-eszt turájáról hazatért U-t. 

Unirea-ricolor-Chinezul-Ilsa 2:1 (2:1) 

(Bucuresti) A timisoarai csapatnak 

ugy itászik nem használt a fuzió. A nagy 

csendben - de ugy látszik annál eredmé- 

nyesebben - és minden erősités nélkül ké- 

szült obori együttes fényes győzelmet ara- 

tott. A gólokat Schileru (3) Sonni Nicu- 

lescu (3) és Jonescu (2) lőtték. A vigasz- 

gólt Thierjung szerezte. 

Gloria-Javenus 21 (2:0) 

((Bucuresti) A tavaly szépen szerepelt 

Gloria, az idén is jól indul. Bucurestiben 

ayőzött ellenfele pályáján. Nagyon gyenge 
mer lőtték ] 

A gólokat Mercea (2), illetve Pal- 

Oriási meglepetések 

a magyar bajnokságbam 
Budai 11-Ujpest 3:0 (2:0) A mult 

héten sulyos vereséget szenvedett Budai 

lelkes játékkal fölényesen legyőzte a puhán 

játszó Ujpestet. Rökk (2) és Vértes lőt- 

ték a gólokat. 
Szeged FO-Hungária 2:1 (2:1) Erde 

kes izgalmas mérkőzés volt. Berecz gólját 

Titkos egyenlitette, de Korányi II. góljára 

nincs felelet a bajnok csapat részéről. 

Ferencváros. Nemzeti 2:1 (1:1) A ve- 

zgetést a Nemzeti szerezte meg Fenyvessy 

révén, Karácsonyi egyenlitett, majd Toldi 

szabadrugása megszerezte a győzelmet. 

Phöbus-. Ker. 7:0 (2:0) Sima, fö- 
lényes győzelem. Solti (3) P. Szabó, Béky 

Sikár, és Turay H. a góllövők. 
HKispest-hHaladás 9:4 (4:0) Szombat- 

helyen is könnyen győzött a Kispest. 
Bocskay r.So. 4:2 (2:2) Berecz és 

Bocskay. 
Hlektromos-Budafok 1:1 (1:1) Szen- 

dördi, illetve Szeder a góilövők. 

bomba lövéseinek védésével Czinczér tün- 

teti ki magát. A gólokat azonban ism
ét a 

(5:1) A következő Crisana akció is ered- 

Teleky góljait egyenlitik Bihémi és Vajda, 

de Berecz és Finta ujabb góljaival győz a 

B. Disizió 

Craiu-lovan-Staruinta 3:2 
A B. divizió első meccsén a Staruinta 

Craiován játszott. A piros-feketék jól in- 

dultak és 2:1 arányban vezettek is. Sz
ünet 

után azonban müködésbe lépett a biró és 

a Stáruinta két 11-essel 3:2 arányban Ki- 

kapott. Igy nehéz lesz jól szerepelnie a B. 

ligában. 
Baia-Mare: Phönix-Jiul 2:1 (2:1). 

Simeria: CFR Simeria-ILSA a mérkő 

zést nem játszották le. 

Tg. Mures: Muresul-Rovine Grivita 5:0 

(2:0). 
Sibiu: Scimii-Vulturii Textilia 2:1 (1:0) 

Carei: Olimpia Victoria 3:2 (1:0) 

Brasov: ACFR-Tricolor CFPV 2:1 (1:1) 

APRÓHIRDETÉSEK 
Allandó olvasóink nasználják lel 

a hirdetési tombola szelvényeket! 

POSTA 

Urak! Olcsón jól ruházkodhatnak resz 

letre is Tóbiás 
ricii. 

szabóságánál, Piata Bise- 

ALLAS 
Magas kereseti lehetőséggel agilis ügy- 

nök felvétetik. Ajánlatok "Fix és jutalék 

jeligével kiadóba adandók. 6123 
Keresek sürgősen egészséges gyermek- 

telen dajkát három hónapos kisfiuhoz. Je- 

lentkezni bizonyitványokkal Brátescu fő- 

hadnagynál, Str. Oituz 7. Emelet. 

Fiafal fiui 
ujságárusifásra fizfize: 

téssel és jutalékkal felvesz e lap 

kiadóhivatala. 

Munkás-leányok azonnalra felvétetnek 
Helicon, Rimanóczy-u. 4. 6156 

Keresünk Gheorgheni részére megbiz- 

ható ujságárust. Jelentkezni Székely Már- 

ton, Gheorgheni-i megbizottunknál és a ki- 

adohivatalban. 

Alpaccea és krom 
evőeszközök, 

Prinz-féle zom. 
edények 

nagyban és St ern vaskereskedés 
kicsinyben Oradea. Piata 
Mihai Viteazul No 2. Telelon 8-92. 

i i 

VETEL-ELADÁS 
o 

Eilköltözés miatt eladó falusi vendéglől 

lakással, nagy kert, gyümölcsössel, fedett 

kuglizó, billiárd asztal engedélyezett pálin- 

kafőző üsttel. Értekezni a tulajdonosnál Bo 

dó Károly Arpasel, jud. Bihor. 6143 

Eladó ház 70.000 lelért kovácsmühely- 
lyel és kisebb lakással str. Fabricilor 34. 

6159 

LAKAS 

Kiadó azonnalra üzlethelyiség Str. Ale- 

xandri és Str. Petru Maior sarokházban vil- 

lamos megallónál egy szobás lakással. Ér- 

tekezni dr Lőrincz ügyvédnél, Bul. Reg Fer 

dinand 13. 5000 

azassmmesmamozamosonzsmammsomna 
PASZTOR-NYOMDA, 3RADEA 

Teleton: 380. 
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